

అరబ్ లో భారతం

రామాయణం.. భారతం

ప్రధాని మోడీ రాక సందర్భంగా కువైట్ లో బుక్ లాంఛ్ కువైట్ ఓ మినీ ఇండియా.. ప్రవాస భారతీయుల సమావేశంలో ప్రధాని మోడీ



2

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

సర్పంచ్ లు తలెత్తుకుని తిరిగేలా అభివృద్ధి పనులు

దోలీ రహిత ఆంధ్రప్రదేశ్ లక్ష్యంగా ముందడుగు

గిరిజన యువత తలుచుకుంటేనే మార్పు సాధ్యం

105 కోట్లతో రోడ్డు నిర్మాణం

రెండవ రోజు గిరిజన గ్రామాల్లో పవన్ పర్యటన

విజయనగరం డిసెంబర్ 21 (నిఘా స్పూస్): ప్రభుత్వంలో పవన్ కళ్యాణ్ భాగస్వామి అయ్యాడంటే.. ప్రతి గిరిజన యువకుడు ప్రభుత్వంలో ఉన్నట్లే లక్ష్యం అంటూ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ పేర్కొన్నారు. దోలీ రహిత ఆంధ్రప్రదేశ్ లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నామన్నారు. ఇక్కడ ప్రజల ఆవేదన, బాధ తెలుసుకోవడం కోసమే అటవీ ప్రాంతంలో పర్యటించామన్నారు. రూ. 105 కోట్లతో పంచాయతీ రాజ్ శాఖ ద్వారా రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టారు. ఎన్నికల కోసమే, ఓట్ల కోసం మా ప్రభుత్వం పనిచేయడని, ప్రజల కష్టాలు, కన్నీళ్లలో మేం వున్నామని ఖచ్చితంగా చెబుతున్నామన్నారు. 19 పనులు ప్రారంభించామని ఆయన తెలిపారు. అల్లారి జిల్లా అనంతగిరి మండలం గుమ్మంతి పర్వతంలో గిరిజనుల సమస్యను పవన్ కళ్యాణ్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. 'దోలీ

మోతల విముక్త వీపిలో భాగంగా మారు మూల గిరిజన గ్రామాలకు రహదారి నిర్మాణం కోసం డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ భూమి పూజ చేశారు. గిరిజన యువత తలుచుకుంటేనే మార్పు సాధ్యమని, ప్రభుత్వం మారింది, పంచాయతీ సర్పంచ్ లు తల ఎత్తుకుని తిరిగి పరిస్థితులు ఏర్పడ్డామన్నారు. గిరిజన ప్రాంతాల అభివృద్ధి, మౌలిక సదుపాయాల కల్పన లక్ష్యంగా ప్రణాళిక బద్ధంగా పనిచేస్తున్నామన్నారు. 100 మంది జనాభా ఉన్న గ్రామాలకు రోడ్డు నిర్మాణం ప్రధాని చర్యేద్ర మోడీ మహా సంకల్పమని వెల్లడించారు. ఏటా రూ. 350కోట్ల రహదారులు, ఇతర అవసరాల కోసం కేటాయిస్తామని చెప్పారు. ప్రజల సమస్యకం గెలుచు కోవడానికి ఇక్కడకు వచ్చాను. ఐదేళ్ల పనితీరు గమనించి ప్రోగ్రెస్ రిపోర్ట్ ఇవ్వాలన్నారు. తాను, ..మిగతా 2లో

కలం నిఘా

WWW.KALAMNIGHA.COM

సీపీఎం కన్వీనర్ గా మల్లు రవి

తెలుగు దినపత్రిక

హైదరాబాద్ ఆదివారం 22 డిసెంబర్ 2024

నంపుటి: 14, సంచిక: 263 పేజీలు 8, వెల: 4.00

వ్యాపారం చేసుకోండి... ప్రాణాలు తీయకండి

హీరోలను అరెస్టు చేయొద్దని ఏమైనా చట్టాలు ఉన్నాయా?

- తల్లి చనిపోయిందని చెప్పినా చేతులుపుకుంటూ ర్యాలీ నిర్వహిస్తారా?
- తల్లి చనిపోయి కొడుకు ఆసుపత్రిలో ఉంటే కనీసం పరామర్శించారా?
- నేను అధికారంలో ఉన్నంత వరకు బెన్ ఫిట్ షోలు ఉండవు
- హీరోలంటే తెరపైన కాదు.. నిజ జీవితంలో చూపాలి
- కనీసం మానవత్వం చూపని సినీ ప్రముఖులు
- పుష్ప 2 ఘటనపై అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భావోద్వేగం

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 21 (నిఘా స్పూస్): కొన్నికొన్ని సంఘటనలు చూస్తే మనసు చలించిపోతుంది, అసలు సమాజం ఎటువైపు పోతుంది బాధోస్తుంది సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కనివారం జరిగిన అసెంబ్లీలో సమావేశంలో తీవ్ర భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు. అసెంబ్లీ సమావేశంలో భాగంగా పుష్ప-2 సినీమా బెన్ ఫిట్ షో నంద్యం నంద్యం థియేటర్ లో జరిగిన సంఘటనను గూర్చి సీఎం చూడ్డారు. పుష్ప-2కు సంబంధించి టిక్కెట్ ధరలు విషయంలో, బెన్ ఫిట్ షోకు సంబంధించి ప్రభుత్వమే అనుమతి ఇచ్చిందని సీఎం గుర్తు చేశారు. కానీ బెన్ ఫిట్ షోకు వస్తే జనం కిక్కిరిసి ఉంటారని, కనీసం జైనుల లేకుండా లేకుండా, పోలీసులకు సరైన సమాచారం ఇవ్వకుండా థియేటర్ కు రావడంతో ఒక మహిళ ..మిగతా 2లో

పోలీసుల అనుమతితోనే ర్యాలీ

మహిళా చనిపోయిన విషయం ఆ రోజు తెలియదు

నా వ్యక్తిత్వాన్ని దెబ్బతీసే ప్రయత్నం నాపై ఆరోపణలన్నీ సత్యదూరం థియేటర్ నాకు గుడి లాంటిది

అక్కడ ప్రమాదం జరగడం బాధగా ఉంది

బాధిత కుటుంబానికి అండగా ఉన్నాం: అల్లు అర్జున్

ఏదేళ్ల అధికారంతో వెయ్యేళ్లకు సరిపడా సంపాదన

తెలంగాణ అభివృద్ధికి బీఆర్ఎస్ మోకాలి కొడంగలీను అభివృద్ధి చేయడం తప్పా విద్య, వైద్య సౌకర్యాలు వారికి వద్దా బీఆర్ఎస్ తీరుపై నిపుణులు చెరిగిన సీఎం రేవంత్

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 21 (నిఘా స్పూస్): ఏదేళ్ల అధికారం కూడా గతంలో తాము చేసిన అభివృద్ధి అని చెబుతూ ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని చెబుతున్న బీఆర్ఎస్ తీరుపై తెలంగాణ అసెంబ్లీలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. కొడంగల్ అభివృద్ధికి మోకాలి కుప్ప బీఆర్ఎస్ నేతల తీరును దుయ్యబట్టారు. నల్లమల్ల అడవుల్లో జంతువలను తొక్కుకుంటూ వచ్చిన తాను వారిలా రాజకీయంగా ఎదగలేదన్నారు. లగ చర్చ ఘటనపై అసెంబ్లీలో సీఎం చూడ్డారు తూ 'కొడంగల్ ప్రజలకు నా జీవితాంతం ఏం చేసినా తక్కువే. స్వాతంత్ర్య వచ్చాక కొడంగల్ నుంచి ఒక్కరూ మంత్రి కాలేదు. నాకు సీఎం అవకాశం వచ్చింది. కొడంగల్ నియోజకవర్గం లో చదువుకున్న వాళ్లకు ఉద్యోగ అవకాశాలు ఇవ్వాలని నేను అనుకోవడం తప్పా. ఇంటర్నెట్ పవన్ ఎయిర్ పోర్టుకు కూతవేట దూరంలో ఉన్న ముచ్చర్లో ఫ్యాక్టరీ నిర్మించడం తప్ప కావచ్చు, సాగు, త్రాగునీరు లేని చోట భూములు తీసుకుంటే తప్పా అంటూ ప్రశ్నించారు. నాలుగు గ్రామాల్లో భూసేకరణ చేసి కంపెనీలు తేవాలని అనుకున్నా. కోట్ల రూపాయలు పంపించి, మందు ..మిగతా 2లో

వ్యవసాయమే లేని హైదరాబాదులోనూ రైతుబంధు ఇచ్చారు

రాష్ట్ర రప్టుల వెంచర్లు, పారిశ్రామిక వేత్తలకు రైతుబంధు ఇవ్వం అర్జునేని భూమి ఉన్న వారికే రైతు భరోసా సంక్రాంతి తరవాత రైతు భరోసా అమలు చేస్తాం బీఆర్ఎస్ హయాంలో 22,600 కోట్లు అనర్బలకు చెల్లింపు అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

నల్గొండకు కాళేశ్వరం నీళ్లు... ఒక్క ఎకరాకైనా ఇవ్వలేదు అసెంబ్లీలో మంత్రి కోమటిరెడ్డి

కాళేశ్వరం ద్వారా నల్గొండ జిల్లాలో రెండు లక్షల ఎకరాలకు నీళ్లు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు ఎదురుదాడి పరస్పరం ఆరోపణలు గుప్పించుకున్న మంత్రి కోమటిరెడ్డి, హరీష్ రావు

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 21 (నిఘా స్పూస్): అసెంబ్లీలో కాళేశ్వరం నీళ్లపై జగదం మొదలైంది. మాజీ మంత్రి హరీష్ రావుకు మంత్రి కోమటి రెడ్డి సవాల్ విసిరారు. నల్గొండ జిల్లాకు కాళేశ్వరం నీరు చేరాలన్నా దానిపై సభలో గండగోళం ఏర్పడింది. దీంతో మంత్రి కోమటి రెడ్డి సభలో మాట్లాడుతూ నల్గొండ జిల్లాలో కాళేశ్వరం నీళ్లు ఒక్క ఎకరానికి ఇచ్చినట్టు నిరూపించినా తాను రాజీనామా చేస్తానని మంత్రి అన్నారు. మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు ఏం మాట్లాడుతున్నారని ప్రశ్నించారు. చర్చకు రావాలని హరీష్ రావు, కోమటి రెడ్డి సవాల్ విసిరిన కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి నల్గొండకు నీళ్లు ఎవరు ఇచ్చారో అడగాలని ప్రశ్నించారు. నల్గొండ జిల్లాలో ఎకరాకు కాళేశ్వరం నీళ్లు ఇచ్చారని నిరూపిస్తే రాజీనామా చేస్తానని సవాల్ విసిరారు. దివంగత ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు వల్లే ఏఎంఆర్ బి వచ్చిందని గుర్తు చేశారు. తన బాప, మామ నల్గొండ ..మిగతా 2లో

ఉత్తరాంధ్ర వర్షాలపై చంద్రబాబు సమీక్ష

బంగాళాఖాతంలో కొనసాగుతున్న వాయుగుండం అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులకు ఆదేశం

అమరావతి డిసెంబర్ 21 (నిఘా స్పూస్): అల్పవీడన ప్రభావంతో ఉత్తరాంధ్రలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని సీఎం చంద్రబాబు ఆదేశించారు. సహాయక చర్యలకు సన్నద్ధంగా ఉండాలన్నారు. అల్పవీడన వర్షాలపై సీఎం చంద్రబాబు సమీక్ష నిర్వహించారు. సీఎంవో అధికారులు ఆయా జిల్లాల్లో ప్రస్తుత పరిస్థితులపై ముఖ్యమంత్రికి వివరించారు. కలెక్టర్లు, జిల్లా స్థాయిలో అధికారులు తీసుకుంటున్న చర్యలను ఆయన దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. భారీవర్షాలు ఉన్న ప్రాంతాల్లో ప్రజలను అప్రమత్తం చేయడంతో పాటు, స్వాక్షకు సెలవు తీసుకుంటున్న సీఎంకు వెల్లడించారు. కొన్ని ప్రాంతాల్లో పంటలు దెబ్బ తిన్నాయని, వర్షాల అనంతరం పంటసంపూర్ణం వివరాలు సేకరించి రైతులకు సాయం అందేలా చూడాలని సీఎం ఆదేశించారు. భారీవర్షాల సమాచారాన్ని ఎప్పటికప్పుడు అనుదాతలకు చేరేలా చూడాలని సూచించారు. అన్ని స్థాయిల్లో అధికారులు పూర్తి అప్రమత్తంగా ఉండి పనిచేయాలని ముఖ్యమంత్రి దిశానిర్దేశం చేశారు. ఇదిలావుంటే పశ్చిమ మధ్య బంగాళాఖాతంలో వాయుగుండం కొనసాగుతోంది. గడిచిన 6 గంటలూ గంటకు 12 కిలోమీటర్ల వేగంతో వాయుగుండం ..మిగతా 2లో

రాష్ట్రపతికి ఘనంగా వీడ్కోలు

ప్రత్యేక విమానంలో ఢిల్లీకి పయనం

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 21 (నిఘా స్పూస్): శీతాకాల విడిదిలో భాగంగా రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఐదు రోజుల దక్షిణాది పర్యటన కనివారం ముగిసింది. దీంతో శనివారం ప్రత్యేక విమానంలో ఢిల్లీకి బయలుదేరారు. హాకీంపేట ఎయిర్ పోర్ట్ లో గవర్నర్ జి.పూడి వర్మ, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, మంత్రి సీతక్క చీఫ్ సెక్రటరీ శాంతికుమారి, డి.జీ.పీ డాక్టర్ జి.తేజవర్ధన్, త్రివిధ దళాల అధికారులు, మేధుల్ కలెక్టర్ గౌతమ్, సైబరాబాద్ సీపీ అవినాష్ మహాంతి, ..మిగతా 2లో

పాలమూరును ఎండ బెట్టిన బీఆర్ఎస్

ఒక్క ఎకరాకు నీరు అందించినా రాజకీయ సన్యాసం: జూపల్లి సవాల్ కేటీఆర్ తీరుపై విరుచుకుపడ్డ అధికార ఎమ్మెల్యేలు

2

పాపులోకి దూసుకెళ్లిన డీసీఎం నలుగురి మృతి

2

వరుస దాడుల్లో... భారీగా డ్రగ్స్ పట్టివేత

కొత్త సంవత్సరం వేళ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పోలీసుల తనిఖీలు

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 21 (నిఘా స్పూస్): మలకొల్లిరోజుల్లో న్యూఇయర్ రాజోతోందగా హైదరాబాద్ లో డ్రగ్స్ కలకలం రేపాయి. ఇటీవలి కాలంలో వరుసగా డ్రగ్స్ పట్టివేతలు కలకలం రేపతున్నాయి. అయితే న్యూఇయర్ టార్గెట్ గా కొందరు డ్రగ్ ఫెడ్డర్లు.. న్యూఇయర్ వేడుకల్లో డ్రగ్స్ వినియోగానికి ప్రయత్నిస్తుంటారు. ఇప్పటికే వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి పలు విధాలుగా డ్రగ్స్ ను సంగ్రహించి ..మిగతా 2లో

